

Пропозиції до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року»

Суть зауваження	Запропонована редакція	Спосіб врахування
<b><u>ГО «Вільний Крим»</u></b>		
<p>Розробка спільно з Мінцифри мобільного додатка для ВПО. Багато кримчан та мешканців окупованого Донбасу не мають українських паспортів і не можуть скористатися додатком.</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Проектом акта передбачено створення електронного кабінету внутрішньо переміщеної особи - персонального електронного облікового запису особи з числа внутрішньо переміщених осіб, для осіб які бажають отримувати послуги в електронному вигляді (спосіб отримання послуг та комунікації внутрішньо переміщених осіб із органами державної влади)</p>
<p>Виплата допомоги ВПО без паспорта та ІПН. Оформлення паспортів вперше мешканцям ТОТ у віці 18+ займає в середньому 2-3, ще близько місяця на подання документів може йти. Весь цей час люди не отримують допомоги від держави.</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
<p>Видача ІПН за свідоцтвом про народження. Поки ВПО отримують кілька місяців паспорт, вони не можуть відкрити рахунок у банку, користуватися безготівковими розрахунками, отримувати офіційну зарплату, а не в конверті.</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

**Громадянин Анатолій Бондар**

Представлений проект Стратегії не містить взагалі конкретики, яку можна було б обговорювати пересічним громадянам. На мій розсуд - це презентація міжнародної концепції та принципів політики щодо ВПО. Наразі, Конституції держав мають більш конкретний характер, ніж запропонований проект Стратегії.

По-друге, зі змісту представленого проекту слідно, що ініціатори обговорення добре розуміються в проблемах ВПО, але чомусь нічого не вдіяли за вісім років задля їх вирішення. Саме про це говорить констатація однієї з проблем, що міститься на сторінці 10-тій проекту:

"Діючі механізми надання соціального та пенсійного забезпечення ВПО (зокрема тих, що перемістилися до 24 лютого 2022 року) не відповідають загальним підходам до їх надання іншим категоріям громадян України, створюють додаткове

Відсутня

Зміст зауважень не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта

<p>навантаження на ВПО та органи системи соціального захисту, а також призводять до суттєвого періоду очікування призначення та виплати допомоги. Зокрема, призначення/поновлення пенсії особам, які перемістились з АР Крим та міста Севастополь, передбачає необхідність витребування пенсійної справи від компетентних органів РФ. Також, особи, які перемістились до 24 лютого 2022 року, не можуть обрати банк для отримання пенсії та змушені користуватися виключно послугами АТ «Ощадбанк», до них застосовується окремий порядок виплати заборгованості. В свою чергу, порядок здійснення соціальних виплат, передбачений для ВПО, поширюється на осіб, які відмовились від довідки про взяття на облік і зареєстрували/задекларували своє місце проживання на підконтрольній Уряду території України. Щодо ВПО запроваджено окремий механізм контролю дотримання вимог</p>		
--	--	--

<p>законодавства під час надання допомоги, що передбачає проведення вибіркового перевірок фактичного місця проживання/перебування".</p> <p>Не зрозуміло, які пропозиції потрібні, щоб вирішити ці питання на урядовому рівні. Чомусь в цивілізованих державах зароблені пенсії призначаються і виплачуються незалежно від позиції в цьому питанні іншої держави. І більш того, держави-окупанта. Наш Уряд переймається не стільки соціальним чи пенсійним забезпеченням своїх громадян, скільки узгодженням позиції з "компетентними органами" окупанта.</p>		
<p><b>Національна платформа стійкості та згуртованості</b></p>		
<p>12. Створення умов для отримання доступної психологічної допомоги і реабілітації внутрішньо переміщених осіб, зокрема дітей</p>	<p>3. Проведення комплексної інформаційно-просвітницької кампанії щодо роз'яснення необхідності отримання психологічної підтримки внутрішньо переміщеними особами, популяризації отримання психологічної підтримки, спростування поширених стереотипів і кліше щодо психологічної підтримки, необхідності отримання психологічної підтримки</p>	<p>Вказані заходи імплементовано до проекту нормативно-правового акта</p>

	з метою запобігання виникненню критичного стану.	
	4. Реалізація пілотного проекту компенсації послуг психологічної підтримки для внутрішньо переміщених осіб професійними психологами та психотерапевтами	
<b><u>БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ»</u></b>		
1. Основні проблеми, викликані внутрішнім переміщенням ... Одночасно з цим, розуміючи виклики пов'язані зі збройною агресією проти України для <b>юридичних осіб</b> (релокація підприємств, установ та організацій усіх форм власності, переформатування діяльності та пошук нових ринків збуту, збереження та створення нових робочих місць тощо), проблеми переміщення <b>юридичних осіб</b> мають стати окремим предметом державної політики.	Основні проблеми, викликані внутрішнім переміщенням ... Одночасно з цим, розуміючи виклики пов'язані зі збройною агресією проти України для <b>суб'єктів господарювання</b> (релокація підприємств, установ та організацій усіх форм власності, <b>фізичних осіб - підприємців</b> , переформатування діяльності та пошук нових ринків збуту, збереження та створення нових робочих місць тощо), проблеми переміщення суб'єктів господарювання мають стати окремим предметом державної політики.	Не враховано.
2. Стратегічна ціль 2. Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб. ... Основними завданнями для розв'язання проблем є: ...	Стратегічна ціль 2. Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб. ... Основними завданнями для розв'язання проблем є: ... створення умов для проведення евакуації, в тому числі обов'язкової, <b>осіб з інвалідністю та інших маломобільних</b>	Інтереси осіб з інвалідністю враховано

<p>створення умов для проведення евакуації, в тому числі обов'язкової, <b>осіб з інвалідністю</b>;</p>	<p><b>осіб</b>;</p>	
<p>3. Стратегічна ціль 3. Сприяння адаптації ВПО на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. Основними завданнями для розв'язання проблем є: створення умов в приймаючих громадах для задоволення базових потреб ВПО, які виникли в особи внаслідок внутрішнього переміщення; забезпечення соціальної адаптації ВПО на початковому етапі після евакуації; поетапне розселення ВПО з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин; створення умов для отримання доступної психологічної допомоги і реабілітації ВПО, зокрема дітей; забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО; забезпечення доступу ВПО до якісної медицини шляхом</p>	<p>Стратегічна ціль 3. Сприяння адаптації ВПО на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. Основними завданнями для розв'язання проблем є: створення умов в приймаючих громадах для задоволення базових потреб ВПО, які виникли в особи внаслідок внутрішнього переміщення; забезпечення соціальної адаптації ВПО на початковому етапі після евакуації; поетапне розселення ВПО з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин; <b>забезпечення нормативно-правового регулювання основних питань функціонування місць компактного поселення; запровадження механізму призначення, нарахування та виплати допомоги на проживання з урахуванням потреб ВПО;</b> створення умов для отримання доступної психологічної допомоги і реабілітації ВПО, зокрема дітей; забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО; забезпечення доступу ВПО до якісної медицини шляхом виконання програми медичних гарантій; забезпечення доступу внутрішньо переміщених осіб до освітніх послуг.</p>	<p>Не враховано</p>

<p>виконання програми медичних гарантій; забезпечення доступу внутрішньо переміщених осіб до освітніх послуг.</p>		
<p>4. Стратегічна ціль 3. Сприяння адаптації ВПО на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. Ключовими показниками результативності є: спроможність територіальних громад є достатньою для задоволення базових потреб ВПО, в тому числі щодо тимчасового проживання, зайнятості, медичних послуг, освіти; забезпечення функціонування Єдиної інформаційної системи соціальної сфери з можливістю внесення інформації про потреби ВПО через Єдиний державний вебпортал електронних послуг; запровадження соціальної послуги «сприяння адаптації ВПО» для осіб у складних життєвих обставинах та затвердження відповідного стандарту надання; здійснення поетапного розселення ВПО з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу</p>	<p>Стратегічна ціль 3. Сприяння адаптації ВПО на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. Ключовими показниками результативності є: спроможність територіальних громад є достатньою для задоволення базових потреб ВПО, в тому числі щодо тимчасового проживання, зайнятості, медичних послуг, освіти; забезпечення функціонування Єдиної інформаційної системи соціальної сфери з можливістю внесення інформації про потреби ВПО через Єдиний державний вебпортал електронних послуг; запровадження соціальної послуги «сприяння адаптації ВПО» для осіб у складних життєвих обставинах та затвердження відповідного стандарту надання; здійснення поетапного розселення ВПО з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин; <b>розробка та впровадження нормативно-правового регулювання основних питань функціонування місць компактного поселення; призначення, нарахування та виплата допомоги на проживання з урахуванням потреб ВПО; забезпечення надання психологічної допомоги і реабілітації</b></p>	<p>Не враховано</p>

<p>єдності родин; забезпечення надання психологічної допомоги і реабілітації ВПО, зокрема дітей; забезпечення інформування ВПО щодо питань, які стосуються реалізації прав ВПО через різні ресурси у доступному форматі.</p>	<p>ВПО, зокрема дітей; забезпечення інформування ВПО щодо питань, які стосуються реалізації прав ВПО через різні ресурси у доступному форматі.</p>	
<p>5. Положення відсутні в Операційному плані</p>	<p><b>Найменування завдання:</b> Забезпечення нормативно-правового регулювання основних питань функціонування місць компактного поселення</p> <p><b>Найменування заходу:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• проведення збору та аналізу інформації щодо проблемних питань функціонування місць компактного поселення</li> </ul> <p>Відповідальні за виконання: Мінреінтерації</p> <p>Строк виконання: II квартал 2023 року Очікувані результати виконання (індикатори) зібрано та проаналізовано інформацію щодо проблемних питань функціонування місць компактного поселення, визначено основні питання, що потребують нормативно-правового врегулювання. <li>• розробка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту змін до Закону України «Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб» з метою врегулювання основних питань функціонування місць компактного поселення</li> <p>Відповідальні за виконання: Мінреінтерації</p> <p>Строк виконання: III квартал 2023 року Очікувані результати виконання (індикатори) затверджено проєкт змін до Закону України «Про забезпечення</p> </p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>



	<p>прав та свобод внутрішньо переміщених осіб», спрямованих на врегулювання основних питань функціонування місць компактного поселення</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>розробка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України стосовно затвердження типового положення про місце компактного поселення</li> </ul> <p>Відповідальні за виконання: Мінреінтеграції Строк виконання: IV квартал 2023 року Очікувані результати виконання (індикатори) розроблено та затверджено типове положення про місце компактного поселення</p>	
<p>6. Стратегічна ціль 3. Сприяння в забезпеченні здатності осіб до адаптації на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення</p> <p>Найменування завдання: <b>9. Забезпечення повного та своєчасного нарахування та виплати внутрішньо переміщеним особам пенсій</b></p>	<p>Стратегічна ціль 3. Сприяння в забезпеченні здатності осіб до адаптації на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення</p> <p>Найменування завдання: <b>9. Створення умов в приймаючих громадах для задоволення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, які виникли в особи внаслідок внутрішнього переміщення</b></p>	Не враховано
<p>7. Найменування завдання: 11. Поетапне розселення внутрішньо переміщених осіб з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин</p> <p><b>Очікувані результати виконання</b></p>	<p>Найменування завдання: 11. Поетапне розселення внутрішньо переміщених осіб з місць компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин</p> <p><b>Очікувані результати виконання (індикатори)</b> забезпечено належними житловими умовами внутрішньо переміщених осіб, зокрема у</p>	Не враховано

<p><b>(індикатори)</b> забезпечено належними житловими умовами внутрішньо переміщених осіб, зокрема у визначених місцях компактного поселення</p> <p>(Наведений результат виконання (індикатор) фактично не відповідає заявленому завданню, що передбачає поетапне розселення ВПО з місць компактного поселення. Безперечно, забезпечення належних умов проживання ВПО в самих місцях компактного поселення є надзвичайно важливим, особливо у випадках, коли йдеться про проживання ВПО з інвалідністю, осіб похилого віку, дітей, інших осіб, які можуть потребувати особливого догляду. Однак, виходячи з формулювання завдання, доцільним може бути зазначення у індикаторі очікуваної кількості розселених МКП.)</p>	<p>визначених місцях компактного поселення, <b>забезпечено розселення внутрішньо переміщених осіб з щонайменше (вказати кількість) місць компактного поселення.</b></p>	
<p>8. Пункт 13. Забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО, доповнити заходом</p>	<p>Пункт 13. Забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО, доповнити заходом: 4) інвентаризація об'єктів нерухомості на рівні регіонів та формування єдиної інформаційної бази</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

	<p>житлових та інших приміщень, придатних для тимчасового розміщення ВПО (виходячи з міркувань безпеки, така інформаційна база повинна мати обмежений доступ, що надається за рішенням Мінреінтеграції уповноваженим посадовим особам обласних, Київської міської військових адміністрацій). Відповідальні за виконання: Мінреінтерації обласні, Київська міська держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою) Строк виконання: III квартал 2023 року Очікувані результати виконання (індикатори): здійснено інвентаризацію об'єктів нерухомості на рівні регіонів, забезпечено наявність актуальної та достовірної інформації щодо відповідних об'єктів, сформовано єдину інформаційну базу (з обмеженим доступом; доступ до вказаної бази надається за рішенням Мінреінтеграції уповноваженим посадовим особам обласних, Київської міської військових адміністрацій) житлових та інших приміщень, придатних для тимчасового розміщення ВПО</p>	
<p>9. Пункт 19. Формування фондів житла для тимчасового проживання ВПО для забезпечення середньострокових потреб у кожній територіальній громаді, доповнити заходом.</p>	<p>19. Формування фондів житла для тимчасового проживання ВПО для забезпечення середньострокових потреб у кожній територіальній громаді Графу «Найменування заходу» доповнити наступними заходами: 4) підготовка бюджетної пропозиції на відповідний рік за бюджетною програмою з надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на</p>	<p>Не враховано</p>

	<p>вкуп, будівництво житла з метою передачі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб</p>	
<p>10. Стратегічна ціль 4. Сприяння інтеграції ВПО через створення умов для розвитку потенціалу, посилення спроможності у приймаючих територіальних громадах.</p> <p>...</p> <p>Основними завданнями для розв'язання проблем є:</p> <p>...</p> <p>підтримка створення консультативних механізмів з метою залучення ВПО до процесу прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;</p> <p>...</p> <p>вжиття заходів з розбудови стійкості громад та їх згуртованості з залученням внутрішньо переміщених осіб. Ключовими показниками результативності є:</p> <p>...</p> <p>створення та функціонування консультативно-дорадчих органів з питань, що стосуються внутрішнього переміщення на</p>	<p>Стратегічна ціль 4. Сприяння інтеграції ВПО через створення умов для розвитку потенціалу, посилення спроможності у приймаючих територіальних громадах.</p> <p>...</p> <p>Основними завданнями для розв'язання проблем є:</p> <p>...</p> <p>підтримка створення консультативних механізмів з метою залучення ВПО до процесу прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;</p> <p>...</p> <p>вжиття заходів з <b>подолання конфліктів</b>, розбудови стійкості громад та їх згуртованості з залученням внутрішньо переміщених осіб. Ключовими показниками результативності є:</p> <p>...</p> <p>створення <b>на основі залучення ВПО</b> та функціонування консультативно-дорадчих органів з питань, що стосуються внутрішнього переміщення на місцевому рівні;</p> <p>створення в територіальних громадах простору для забезпечення рівного доступу до можливостей творчого розвитку, якісного дозвілля та забезпечення культурних прав внутрішньо переміщених осіб, а також для посилення <b>подолання конфліктів</b>, соціальної згуртованості та повноцінної інтеграції ВПО.</p>	<p>Не враховано</p>

<p>місцевому рівні; створення в територіальних громадах простору для забезпечення рівного доступу до можливостей творчого розвитку, якісного дозвілля та забезпечення культурних прав внутрішньо переміщених осіб, а також для посилення соціальної згуртованості та повноцінної інтеграції ВПО.</p>		
<p><b><u>ГО «Громадський холдинг «Група Впливу»</u></b></p>		
<p>11. Доповнити основні завдання стратегічної цілі 2 «Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб</p>	<p>Основними завданнями для розв'язання проблем є:</p> <p>запровадження протоколу міжсекторальної взаємодії, в тому числі з міжнародними та національними громадськими організаціями, під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема <b>обов'язкової з <i>урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;</i></b></p> <p>забезпечення координації з боку держави процесу та проведення безпечної евакуації, в тому числі, обов'язкової з <b><i>урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;</i></b></p> <p><del>створення умов для проведення евакуації, в</del> тому числі обов'язкової, зокрема, <b><i>осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;</i></b></p>	<p>Потреби осіб з інвалідністю враховано</p>

<p>12. Доповнити ключові показники результативності стратегічної цілі 2 «Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб</p>	<p>Ключовими показниками результативності є:</p> <p>прийняття нормативно-правових актів задля впровадження протоколу підготовки, організації та проведення евакуації, в тому числі обов'язкової;</p> <p>організація та проведення облаштування технічних засобів для перевезення <i>осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</i> ;</p> <p>організація та проведення інформаційної кампанії з <i>урахуванням вимог доступності</i>, метою якої є роз'яснення ключових питань, пов'язаних із евакуацією <i>та подальшою підтримкою евакуйованих осіб з боку держави та приймаючих громад</i>;</p> <p>створення на національному рівні Координаційного штабу та системи локальних евакуаційних штабів для забезпечення координації процесів евакуації, в тому числі, обов'язкової, а також надання гуманітарної допомоги евакуйованим особам.</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
<p>13. Доповнено очікувані результати виконання (індикатори) заходу 8 «розробка та затвердження Плану</p>	<p>забезпечено координацію та узгодження дій органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських інституцій з питань допомоги та задоволення потреб ВПО,</p>	<p>Не враховано</p>

<p>дій з координації та узгодження дій органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань з питань надання допомоги та задоволення потреб ВПО», завдання 3 «Запровадження системи періодичної оцінки та задоволення потреб ВПО», Стратегічної цілі 1</p>	<p><i>підвищення спроможності місцевої влади</i></p>	
<p>14. Доповнено найменування завдання 4 та очікувані результати виконання (індикатори) заходу 1, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування завдання 4</p> <p>Запровадження протоколу міжсекторальної взаємодії, в тому числі з міжнародними та неурядовими національними організаціями, під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема, обов'язкової з <b>урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</b></p> <p>Очікувані результати (індикатори)</p> <p>налагоджено міжсекторальну взаємодію під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема, обов'язкової з <b>урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</b></p>	<p>Питання проведення евакуації стосується всіх категорій громадян</p>
<p>15. Доповнено найменування завдання 5 та очікувані результати виконання (індикатори) заходу 1, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування завдання 5</p> <p><del>Забезпечення координації з боку держави процесу та</del> Проведення безпечної евакуації, в</p>	<p>Питання проведення евакуації стосується всіх категорій громадян</p>

	<p>тому числі, обов'язкової <i>з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</i></p> <p>Очікувані результати (індикатори)</p> <p>затверджено механізм проведення евакуації, в тому числі, обов'язкової з населених пунктів, де ведуться чи можливі бойові дії <i>з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення та інформування про нього</i></p>	
<p>16. Доповнено найменування заходу 2, завдання 8, Стратегічної цілі 2</p>	<p>2) залучення міжнародної фінансової допомоги для обладнання пунктів розміщення для короткотермінового перебування евакуйованих осіб <i>(зокрема, для ремонту будівель, підготовки їх для розміщення евакуйованих осіб)</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>17. Внесено новий захід 3, завдання 8, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування заходу</p> <p>3) <i>створення в регіонах, через яких відбувається евакуація, транзитних шелтерів для розміщення евакуйованих осіб з числа осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</i></p> <p>Відповідальні за виконання</p> <p><i>Дніпропетровська, Кіровоградська, Одеська, Полтавська Харківська ХОВА</i></p>	<p>Не враховано. Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>



	<p style="text-align: center;">Строк виконання</p> <p><b><i>III квартал 2023 року</i></b></p> <p>Очікувані результати виконання (індикатори)</p> <p><b><i>в регіонах, через які найчастіше транзитом перевозять евакуйованих осіб, створено щонайменше 5 шелтерів для тимчасового (короткотривалого) розміщення евакуйованих осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</i></b></p>	
<p>18. Внесено новий захід 4, завдання 8, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування заходу</p> <p><b><i>4) забезпечення місць компактного проживання евакуйованих осіб вимогам доступності</i></b></p> <p>Відповідальні за виконання</p> <p><b><i>держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></b></p> <p style="text-align: center;">Строк виконання</p> <p style="text-align: center;"><b><i>III квартал 2023</i></b></p> <p>Очікувані результати виконання (індикатори)</p> <p><b><i>місяця розміщення евакуйованих осіб доступні для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</i></b></p>	<p>Не враховано. Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

<p>19. Внесено зміни до заходу 1 та очікуваних результатів, завдання 12, Стратегічної цілі 3</p>	<p>1) розробка та запровадження місцевих програм із надання психологічної допомоги, <b>реабілітації</b> ВПО, зокрема дітей із залученням представників недержавних організацій</p> <p>Очікувані результати розроблено та запроваджено місцеві програми із надання психологічної допомоги, <b>реабілітації</b> ВПО, зокрема дітей</p>	<p>Не враховано</p>
<p>20. Внесено новий захід 3, завдання 12, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Найменування заходу</p> <p><b>3) створення мобільних груп (бригад) для надання психологічної допомоги на рівні громад області</b></p> <p>Відповідальні за виконання</p> <p><b>обласні, Київська міська держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні та національні неурядові організації (за згодою)</b></p> <p>Строк виконання</p> <p><b>II квартал 2023</b></p> <p>Очікувані результати виконання (індикатори)</p> <p><b>створені умови для надання психологічної допомоги у всіх регіонах областей, в яких розміщують ВПО</b></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

<p>21. Внесено новий захід 1, завдання 15, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування заходу</p> <p><i>1) створення умов для отримання освітніх послуг внутрішньо переміщеними особами, зокрема, облаштування просторів для навчання, забезпечення внутрішньо переміщених осіб комп'ютерним обладнанням, гаджетами</i></p> <p>Відповідальні за виконання <i>обласні, Київська міська держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні та національні неурядові організації (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання <b>III квартал 2023</b></p> <p>Очікувані результати виконання (індикатори) <i>створені умови для отримання освітніх послуг внутрішньо переміщеними особами, зокрема з числа малозабезпечених, національних меншин тощо</i></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
<p>22. Внесено зміни до найменування заходу 2, завдання 16, Стратегічної цілі 4</p>	<p>2) проведення <i>періодичного</i> моніторингу стану інтеграції внутрішньо переміщених осіб в приймаючі територіальні громади</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
<p>23. Внесено новий захід 3, завдання 16, Стратегічної цілі 4</p>	<p>Найменування заходу</p> <p><i>3. створення профілів регіонів (областей) в контексті існуючих потреб та</i></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

	<p align="center"><b>можливостей для ВПО</b></p> <p align="center">Строк виконання <b>IV квартал 2023 року</b></p> <p align="center">Очікувані результати виконання (індикатори)</p> <p align="center"><b>підготовлені профілі регіонів в контексті існуючих потреб та можливостей для ВПО</b></p>	
<p>24. Доповнено захід 1, завдання 23, Стратегічної цілі 4</p>	<p>1) Розроблення та затвердження типового положення про консультативно-дорадчий орган з питань ВПО <b>обласних держадміністраціях, органам місцевого самоврядування</b></p>	<p>Створення консультативно-дорадчого органу на рівні держави передбачено</p>
<p>25. Доповнено захід 2, завдання 23, Стратегічної цілі 4</p>	<p>2) Створення консультативно-дорадчих органів з питань ВПО або включення ВПО до складу консультативно-дорадчого органу на місцевому рівні</p>	<p>Створення консультативно-дорадчого органу на рівні держави передбачено</p>
<p><b>Громадська організація «Десяте квітня»</b></p>		
<p>26. Скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та виплат допомоги на проживання ВПО у зв'язку з перетином державного кордону України.</p>	<p>Внести зміни до п.4 ч. 1 ст.12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», якими актуалізувати підстави для скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та внесення відомостей про це в Єдину інформаційну базу даних про внутрішньо.</p> <p>Внести зміни до п.3 ч.2 ст. 9 зазначеного Закону, зазначивши, що, внутрішньо переміщена особа зобов'язана: <i>повідомляти про перебування за кордоном понад 60 днів, через мобільний додаток Дія, не пізніше як за три дні до настання цього</i></p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>

	<p><i>строку, або за три дні до виїзду за кордон на строк понад 60 днів. В такому випадку довідка ВПО скасовується з 01 числа місяця, що настає за місяцем в якому подана заява.</i></p>	
<p>27. Надання статусу дитини постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів всім дітям незалежно від місця проживання на території України</p>	<p>Внести зміни до Закону України “Про охорону дитинства”, - абз. 8 ч.1 ст.1 Закону доповнити словами : “незалежно від місця проживання дитини на території України після 24.02.2022 року”. <i>Пункт 3</i> Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (далі - Порядок) викласти в наступній редакції: “право на отримання статусу має дитина, а також особа, яка залишилась на території України під час збройної агресії Російської Федерації, та не досягла 18 років (повноліття)”.</p> <p><i>Пункт 6</i> Порядку викласти в наступній редакції: “6. Для надання статусу законний представник дитини або у разі, коли дитина переміщується без супроводження батьків або осіб, які їх замінюють, її родичі (баба, дід, прабаба, прадід, тітка, дядько, повнолітні брат або сестра), вітчим, мачуха, представник органу опіки та піклування подають до служби у справах дітей заяву про надання статусу, згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України “Про захист персональних даних” і засвідчені в установленому порядку копії таких документів: свідоцтва про народження дитини або іншого документа, що</p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснено після схвалення основного документу</p>

	посвідчує особу дитини; документа, що посвідчує особу заявника; документа, що підтверджує повноваження законного представника дитини (у разі коли дитина постійно проживає/перебуває у закладі охорони здоров'я, закладі освіти або іншому дитячому закладі, - документа, що підтверджує факт перебування дитини в такому закладі) або родинні стосунки між дитиною та заявником.”	
28. Відсутність ВПО з поважних причин під час проведення вибіркового перевірок Нацсоцслужбою.	Внести зміни до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам затвердженого Постановою КМУ від 20 березня 2022 року №332, зазначивши, що <i>у разі відсутності внутрішньо переміщеної особи під час проведення вибіркової перевірки фактичного місця проживання/перебування з поважних причини, допомога поновлюється з моменту її припинення на підставі рішення органу соціального захисту населення.</i>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу
29. Відсутність коштів для оплати за оформлення паспорту замість втраченого або викраденого	Доповнити статтю 9 Закону України «Про «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» положенням такого змісту Внутрішньо переміщена особа має право на: <i>Звільнення від сплати адміністративного збору та державного мита за оформлення (у тому числі замість втрачених або викрадених), обмін паспорта громадянина України одноразово під час дії воєнного стану звільняються особи, які постраждали від війни</i>  Доповнити статтю «20 Адміністративний збір. Консульський збір» пунктом 4 положенням	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу

**такого змісту**

*Від сплати адміністративного збору та державного мита за оформлення (у тому числі замість втрачених або викрадених), обмін паспорта громадянина України одноразово під час дії воєнного стану звільняються особи, які постраждали від війни та можуть бути віднесені до однієї з таких категорій: громадяни, які перемістилися з тимчасово окупованої території Російською Федерацією території України, а також з території територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також внутрішньо переміщені особи, у яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження, члени родини загиблих від збройної агресії Російської Федерації чи особи, які втратили житло від збройної агресії Російської Федерації або отримали ушкодження здоров'я від збройної агресії Російської Федерації.*

**Викласти п.п.8 пункту 35 та п.п.7 пункту 46 Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта громадянина України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України №302 від 25.03.2015р у такій редакції**

*8) документи, що підтверджують сплату адміністративного збору, або оригінал*

документа, який дає підстави звільнити особу від сплати адміністративного збору та державного мита (для осіб, які перемістилися з тимчасово окупованої території Російською Федерацією території України, а також з території територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також внутрішньо переміщені особи, у яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження, - інформація перевіряється за наявними державними та єдиними реєстрами, іншими інформаційними базами, що перебувають у власності держави). Оригінал документа про звільнення від сплати адміністративного збору повертається заявнику, а до заяви-анкети додається його копія, засвідчена працівником територіального підрозділу ДМС, уповноваженого суб'єкта шляхом проставлення відмітки "Згідно з оригіналом" та підпису із зазначенням його посади, прізвища, ініціалів та дати;

7) документи, що підтверджують сплату адміністративного збору, або оригінал документа, який дає підстави звільнити особу від сплати адміністративного збору та державного мита (для осіб, які перемістилися з тимчасово окупованої території Російською Федерацією території України, а також з території територіальних громад, що розташовані в районі



проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також внутрішньо переміщені особи, у яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження, - інформація перевіряється за наявними державними та єдиними реєстрами, іншими інформаційними базами, що перебувають у власності держави). Оригінал документа про звільнення від сплати адміністративного збору повертається заявнику, а до заяви-анкети додається його копія, засвідчена працівником територіального органу/територіального підрозділу ДМС, уповноваженого суб'єкта шляхом проставлення відмітки "Згідно з оригіналом" та підпису із зазначенням його посади, прізвища, ініціалів та дати;

**Доповнити частину 1 статті 4 Закону України «Про державне мито» пунктом 57 такого змісту 57) громадяни, які перемістилися з тимчасово окупованої території Російською Федерацією території України, а також з території територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також внутрішньо переміщені особи, у яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження - за отримання паспорта громадянина України замість втраченого або викраденого.**

30. Призначення/виплата пенсій

Пропозиції про внесення змін до нормативних

Приведення нормативно-правових

<p>громадянам України, які перемістились з АР Крим на підконтрольну територію України та є ВПО, в т.ч.стали на облік після 24.02.2022 р.</p>	<p>актів:</p> <p>в п. 14-4 Розділу XV Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», слова <i>“і не отримали громадянства Російської Федерації та не одержують пенсії та соціальні послуги від органів пенсійного забезпечення Російської Федерації”</i>, <b>виключити</b>, адже він протирічить ч.6, ст. 5 6. ЗУ «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України».</p> <p>в пп. 6 п. 2.1. Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», затвердженого Постановою правління Пенсійного фонду України № 22-1 від 25.11.2005 року, слова <i>“для призначення пенсії необхідно подати документ уповноваженого органу Російської Федерації про те, що особі не призначалась пенсія за місцем реєстрації на території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, та особисту декларацію про відсутність громадянства держави-окупанта”</i> <b>виключити</b>;</p> <p>в п. 4 Порядку виплати пенсії та надання соціальних послуг громадянам України, які проживають на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 234</p>	<p>актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>
--	---	--

	від 2 липня 2014 року, слова “ <i>виплати пенсії поновлюється після отримання територіальним органом ПФУ від російського пенсійного фонду пенсійної справи</i> ”. <b>ВИКЛЮЧИТИ.</b>	
31. Відсутність евакуаційних виплат для осіб, які підлягають обов’язковій евакуації, іншим видом транспорту, ніж залізницею.	Внести зміни до Порядку використання коштів для задоволення потреб евакуйованих осіб та осіб, які проживають в деокупованих населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2022 р. № 220, для охоплення виплатами категорій евакуйованого населення, які здійснили евакуацію іншими видами транспорту, ніж залізницею.	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу
32. Припинення трудових відносин в односторонньому порядку з працюючими пенсіонерами, керівниками товариств.	Доповнити новою частиною статтю 7 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” щодо <i>припинення трудових відносин з працівниками, які мають статус пенсіонера</i> , та не можуть бути звільнені в односторонньому порядку через центр зайнятості. Визначити орган, який може за аналогією з центром зайнятості, прийняти заяву про припинення трудових відносин (наприклад, ПФУ) та внести відповідну інформацію. Альтернативно, центр зайнятості може припинити трудові відносини з працюючим пенсіонером без надання йому статусу безробітного. Доповнити новою частиною статтю 7 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” щодо <i>спрощеної процедури припинення трудових відносин в односторонньому порядку з керівниками ТОВ/ТДВ</i>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу

	<p><u>в умовах воєнного стану</u> на територіях, де ведуться бойові дії або ця територія є тимчасово окупованою, і на яких розташоване ТОВ/ТДВ.</p> <p>Визначити, що така категорія осіб має право припинити трудові відносини в односторонньому порядку. Центр зайнятості повідомляє відповідні органи про припинення трудових відносин (як вже це визначено Законом), а також повідомляє уповноважених осіб на внесення відомостей до ЄДР про виключення відомостей про особу керівника.</p> <p><i>Звільнити від сплати судового збору за подачу ВПО до суду заяв щодо захисту своїх трудових та соціальних прав шляхом внесення відповідних змін до статті 5 Закону України “Про судовий збір”.</i></p>	
<p>33.Внести зміни до Завдання 5, Стратегічної цілі 2</p> <p>Розділ «Стратегічна ціль 2. Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб.»</p> <p>Завдання 5. Забезпечення координації з боку держави процесу та проведення безпечної евакуації, в тому числі, обов’язкової</p> <p>Під час розробки та</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Враховано у документі</p>

затвердження механізму проведення евакуації, в тому числі, обов'язкової з населених пунктів, де ведуться чи можливі бойові дії необхідно приділити особливу увагу випадкам евакуації сімей з дітьми та дітей, окремо від їх сімей, з врахуванням обов'язку держави, щодо забезпечення найкращих інтересів дитини під час евакуації.

Задля забезпечення найкращих інтересів дитини під час евакуації в тому числі, обов'язкової з населених пунктів, де ведуться чи можливі бойові дії Громадська організація «Десяте квітня» пропонує:

проводити оцінку необхідності евакуації, планування і підготовки евакуації сімей з дітьми, які перебувають в населених пунктах в зоні бойових дій, з вжиттям всіх можливих заходів для уникнення розлучення дітей з сім'ями під час евакуації. У разі необхідності розлучення дитини із сім'єю, слід впевнитись, що батьки надали згоду на евакуацію, отримали інформацію про орган або організацію, яка здійснює евакуацію, про можливі

ризиків та наслідків евакуації та що побажання батьків щодо подальшого догляду за дитиною були враховані;

під час проведення евакуації проводити оцінку найкращих інтересів дитини, враховувати думки дитини, створити умови для догляду, захисту і безпеки дитини під час евакуації з врахуванням її вразливостей (наприклад, наявність інвалідності, належність до меншини або певної групи тощо). Порядок прийому та догляду в пункті призначення мають бути визначені перед евакуацією. Має бути підтриманий контакт дитини з сім'єю, а також вжиті заходи з метою раннього возз'єднання;

передбачити можливість запровадження відповідальності батьків за відмову від евакуації, у разі коли вона є обов'язковою, з урахуванням найкращих інтересів дитини, шляхом внесення відповідних змін до законодавства з метою ефективного захисту дітей, які перебувають у зоні активних бойових дій - у разі безпосередньої загрози життю або здоров'ю дитини;

удосконалити механізми

<p>підтримки та захисту родин з дітьми, які були евакуйовані із зони ведення активних бойових дій, для запобігання їх поверненню до місця постійного проживання до закінчення дії правового режиму воєнного стану/ покращення безпекової ситуації.</p>		
<p>34. Внести зміни до завдання 9, Стратегічної цілі 3  Розділ «Стратегічна ціль 3. Сприяння адаптації ВПО на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення»  Завдання 9. Створення умов в приймаючих громадах для задоволення базових потреб ВПО, які виникли в особи внаслідок внутрішнього переміщення  Під час забезпечення належних умов проживання в місцях компактного поселення для осіб з інвалідністю, людей похилого віку та дітей пропонуємо передбачити створення освітнього простору для дітей, які проживають в МКП, з урахуванням особливостей дітей. Навчальний процес в закладах освіти станом на теперішній час здебільшого</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

проводиться в дистанційному режимі. У зв'язку з цим, діти ВПО змушені брати участь у навчальному процесі дистанційно з місць компактного поселення, де вони проживають. Однак, наразі МКП здебільшого не забезпечені необхідним освітнім простором, де б дитина мала комфортні умови для навчання.

Щодо запровадження співпраці між регіональними центрами зайнятості для підвищення кількості залучених до існуючих програм зайнятості безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб. Пропонуємо створити єдину інформаційну базу для внутрішньо переміщених осіб, в якій ВПО могли отримати усю необхідну інформацію про можливе працевлаштування, наявні вакансії, умови праці і тд.

Внутрішньо переміщені особи під час евакуації можуть втрати особисті документи такі як паспорт та РНОКПП, без яких вони не мають можливості відразу після переміщення стати на облік до центру зайнятості, офіційно працевлаштуватись та отримувати дохід. Створення такого ресурсу



<p>зможе надати можливість пришвидшити адаптацію та інтеграцію ВПО в громади, куди вони перемістились.</p> <p>Щодо надання інформаційної підтримки у розробленні та виконанні місцевих програм сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб, пропонуємо проводити інформаційні компанії для роботодавців, для заохочування їх надавати робочі місця для внутрішньо переміщених осіб.</p>		
<p>35.Внести зміни до завдання 14, Стратегічної цілі 3</p> <p>Завдання 14. Забезпечення доступу внутрішньо переміщених осіб до якісної медицини шляхом виконання програми медичних гарантій</p> <p>Під розроблення та затвердження Програми медичних гарантій у складі закону про Державний бюджет України на відповідний рік згідно із Законом України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», пропонуємо також внести зміни в Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», які б</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>

<p>передбачали надання пільг внутрішньо переміщеним особам для забезпечення їх медичною допомогою, в тому числі, але не виключно безкоштовними лікарськими засобами, які відпускаються безкоштовно та на пільгових умовах.</p>		
<p>36.Внести зміни до завдання 19, Стратегічної цілі 4 Розділ «Стратегічна ціль 4. Сприяння інтеграції ВПО через створення умов для розвитку потенціалу, посилення спроможності у приймаючих територіальних громадах.»</p> <p>Завдання 19. Формування фондів житла для тимчасового проживання ВПО для забезпечення середньострокових потреб у кожній територіальній громаді</p> <p>Під час створення організаційно-правових передумов для збільшення житлового фонду для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб пропонуємо розглянути можливість розробити на законодавчому рівні створення тимчасового житла для ВПО у</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>

<p>вигляді модульних будинків за рахунок гуманітарної допомоги, коштів держави.</p> <p>Місцями компактного проживання для ВПО здебільшого є зокрема є будівлі дитячих садків, шкіл, гуртожитків, які під час військового стану не функціонують за призначенням, в тому числі через розміщення в них ВПО. В даних МКП внутрішньо переміщенні особи проживають в великих кімнатах від 5 до 8 осіб у кожній.</p> <p>Роботи зі зведення модульних будинків займає значно менше часу ніж будівництво нового житла. Створення законодавчої бази та можливості для побудови та розселення ВПО до модульних містечок зможе зняти завантаженість із та дозволить проживати у більш комфортних умовах той час, коли вони будуть стояти у черзі на отримання постійного житла.</p>		
<p>37.Внести зміни до завдання 20, Стратегічної цілі 4 Завдання 20. Забезпечення внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>

<p>доступним житлом з урахування потреб, спроможностей та критеріїв вразливості.</p> <p>Під час виконання даних завдань з забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом пропонуємо забезпечити створення дієвого механізму, для повного та належного інформування внутрішньо переміщених осіб про усі можливі державні програми направленні на забезпечення ВПО доступним житлом. Пропонуємо розглянути можливості створення єдиної електронної бази доступного житла для ВПО із зазначенням переліку програм, в яких ВПО можуть взяти участь, необхідні вимоги для участі та кроки, які необхідно виконати для отримання житла.</p>		
<p>38.Внести зміни до завдання 26, Стратегічної цілі 5</p> <p>Розділ «Стратегічна ціль 5. Підтримка безпечного повернення до покинутого місця проживання та реінтеграції»</p> <p>Завдання 26. Запровадження порядку обліку та компенсації вартості зруйнованого/пошкодженого майна</p>	<p>Відсутня</p>	<p>Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу</p>

Серед комплексу проблем, які виникають у постраждалих від пошкодження/руйнації майна слід виділити необхідність у отриманні будівельних матеріалів для ремонтування пошкодженого майна. Постраждалі, які повернулись на місце свого постійного проживання та мають пошкоджене житло потребують у великій кількості будівельні матеріали для відбудови своїх пошкоджених будинків. Вважаємо за необхідне в запровадженому механізмі компенсації вартості пошкодженого та зруйнованого в ході збройної агресії проти України майна передбачити порядок надання коштів на ремонт та закупівлю будівельних матеріалів для ремонтування пошкодженого майна, який би надав можливість отримати все необхідне на рівні територіальних громад у як найкоротші терміни.

Також на практиці виникають ситуації, коли особи, переважно у сільській місцевості, не можуть внести своє майно до реєстру пошкодженого/знищеного в наслідок збройної агресії проти України, у зв'язку з тим, що право

власності не було зареєстровано у передбаченому законом порядку. Такі особи стикаються з проблемою відсутності даних про їх нерухоме майно у реєстрах, відсутності коштів для оплати послуг нотаріуса, БТІ для виготовлення інвентаризаційної справи, технічного паспорту на будинку, що значно ускладнює процес отримання компенсації вартості зруйнованого/пошкодженого майна. Пропонуємо врахувати права та інтереси осіб, в яких не зареєстровано право власності на майно під час реалізації можливість подання заявок про майно, яке пошкоджене чи знищене з початку збройної агресії проти України починаючи з 2014 року.

<p>39.Внести зміни до завдання 26, Стратегічної цілі 5</p> <p>Завдання 28. Забезпечення розробки та прийняття державної програми в сфері зайнятості населення, яке повертається до покинутого місця проживання</p> <p>Під час розробки та затвердження державної програми зайнятості населення на деокупованих територіях особливу увагу необхідно звернути на те, що багато суб'єктів господарювання, які здійснювали діяльність на тимчасово окупованих територіях, територіях де ведуться (велись) бойові дії призупинили свою діяльність. З багатьма працівниками трудові договори призупинено. Ситуація є характерною зокрема для внутрішньо переміщених осіб, які покинули своє місце проживання, не змогли працевлаштуватися або продовжити працю дистанційно. Особи втратили дохід, в тому числі заробітну плату та бажають як найшвидше повернутись до покинутого місця проживання.</p> <p>Пунктом 4 ст. 13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах</p>	Відсутня	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу
---	----------	--

воєнного стану» визначено, що відшкодування заробітної плати, гарантійних та компенсаційних виплат працівникам за час призупинення дії трудового договору у повному обсязі покладається на державу, що здійснює збройну агресію проти України.

Однак, дане концептуальне положення не підкріплене діючим нормативно - забезпеченим механізмом реалізації, у зв'язку з чим, пропонуємо розробити та впровадити на національному рівні механізму відшкодування заробітної плати, гарантійних та компенсаційних виплат працівникам за час призупинення дії трудового договору за рахунок держави, що здійснює збройну агресію проти України.

Механізм можна передбачити в окремому профільному Законі або в окремому розділі більш комплексного закону з трудових відносин. В Законі України «Про забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб» в окремій статті передбачити посилання на базові положення в профільному законі або у відповідному розділі.



<p>Деталізувати механізм можна вже окремим підзаконним нормативним актом (Порядком).</p> <p>Схема реалізації відносин по відшкодування може бути наступна:</p> <p>1. Держава агресор - Україна - Фонд (наприклад пенсійний)- роботодавець-працівник. або</p> <p>2. Держава агресор - Україна - Фонд (наприклад пенсійний, на підставі даних про сплату ЄСВ)-працівник.</p> <p>Розроблення та запровадження компенсаційного механізму сприятиме</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відновленню діяльності економічних суб'єктів,</li> <li>- підтриманню зв'язку роботодавець – працівник та</li> <li>- поверненню ВПО на території, які вони змушені були покинути.</li> </ul>		
<b><u>ГО «Боротьба за права»</u></b>		
<p>40. В обґрунтуванні, преамбулі та цінностях на яких побудована Стратегія бракує аналізу профілів ВПО, а саме з документу</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

читається, що держава досі на 9 році сприймає всіх ВПО як загальну групу, що має спільні інтереси та проблеми, лише об'єднану ознакою внутрішнього переміщення, відповідно таким чином будує програми й заходи. Натомість різність ВПО за іншими визначальними для будь-якої людини ознаками, такими як стать, вік, сімейний та/або майновий стан, інвалідність чи стан здоров'я, релігійні переконання, політичні погляди, мова та інші, є причиною чому всі ці групи потребують різних рішень та підходів опинившись в умовно однакових умовах вимушеного внутрішнього переміщення. Всі заходи Стратегії відповідно мають бути переглянуті на предмет включення **інтерсекційності** та їх спрямування на задоволення тих чи інших потреб за ознаками, що перетинаються (як от ВПО+вік, ВПО+сімейний стан, ВПО+інвалідність+стать тощо).

- В обґрунтуванні та тексті Стратегії бракує чіткого розмежування між правом на житло, правом на адекватний та гідний рівень життя та майновими

правами (в тексті це все разом називається житловими правами, хоча об'єктивно більшість питань стосуються права власності на зруйноване житло), однак лише чітке розмежування заходів держави направлених на реалізацію кожного з вищезазначених прав може бути ефективним.

- Вітаючи необхідність побудови належної системи збору даних, згаданих в стратегічній цілі 1, вважаємо за потрібне звернути увагу на брак завдання побудови саме **дезагрегованої** бази даних. Інтеграція між існуючими базами є вкрай важливою, як і необхідність постійно оновлювати дані, однак для всебічного аналізу та згаданого в цьому з розділі проведення оцінки потреб, дані мають бути дезагреговані за різними ознаками ВПО (див. пункт перший про інтерсекційність), відсутність даних про кількість ВПО жінок, жінок з дітьми різного віку, жінок, які здійснюють піклування про старших родичів, ВПО з інвалідністю, жінок, чоловіків та дітей тощо, не дасть змогу побудувати ефективні та відповідні

потребам місцеві політики та заходи.

- Пропозиція періодичної оцінки потреб має передбачати розробку відповідної методології, яка також має мати компонент інтерсекційності. Періодична оцінка потреб має бути **порівняльною**, щоб мати змогу відслідковувати ефективність та дієвість запропонованих змін та корегувати місцеві й державні політики.

- Пропозиція запровадження механізму оцінки потреб ВПО важлива задля подальшого забезпечення їх потреб, але варто відходити від такого поняття, як уразливість натомість використовувати **критерії інтерсекційності та орієнтації на оцінку індивідуальних потреб**. Такий підхід дозволить державі економити кошти тощо.

- Створення умов для евакуації, зокрема, обов'язкової, має включати **забезпечення доступним транспортом** для евакуації людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення та асистивними технологіями під час евакуації.

- Питання інформаційних заходів супроводу евакуації, згадані в стратегічній цілі 2, мають проводитись з врахуванням **форматів доступності**, щоб бути інклюзивними для людей з різними видами інвалідності (мається на увазі як інформаційна, так і фізична доступність).
- Заходи евакуації мирного населення, що знаходиться у зоні можливих чи активних бойових дій мають включати заходи забезпечення евакуації та подальшого безпечного розміщення на підконтрольних уряду територіях всіх закладів, що знаходяться під опікою держави (всі місця несвободи) в яких проживають дорослі з інвалідністю, люди старшого віку, діти з інвалідністю та без.
- Система первинного обліку ВПО, яка потім має використовуватись в тому числі для оцінки потреб та формування місцевих політик, вже має містити збір дезагрегованих даних та їх аналіз (з урахуванням стандартів захисту персональних даних та права на приватність, звичайно). Отримання різних видів допомоги

та доступ до послуг ВПО пов'язане з взяттям на облік, однак через архітектурну та інформаційну недоступність оформлення такої довідки ВПО значно ускладнене для ВПО з інвалідністю, ВПО старшого віку, ВПО, які проживають у сільській місцевості тощо.

- Запропонована нова база житла, має включати критерій архітектурної доступності житла, для подальшого рахування цього критерію у випадку пошуку та призначення житла тим особам з інвалідністю, які потребують архітектурної доступності для гарантування їм змоги вести незалежний спосіб життя.

- Заходи з адаптації для ВПО мають супроводжуватись заходами направленими не тільки на самих внутрішньо переміщених людей, але й включати заходи направлені на підготовку приймаючої громади, а також спільні інтеграційні заходи в майбутньому (після задоволення базових потреб ВПО звісно) для досягнення середньострокових цілей включення ВПО в громади. Такі заходи мають бути інформаційно

та фізично доступні для включення ВПО з інвалідністю, які часто через наявність бар'єрів виключені з цих процесів.

- Всі згадані в стратегічній цілі 3 базові послуги які мають надаватись ВПО мають бути інформаційно та архітектурно доступні для ВПО з інвалідністю, ВПО з маленькими дітьми, ВПО старшого віку тощо.

- Стратегічну ціль 4 після фрази «Процес інтеграції повинен мати визначену мету, що полягає у досягненні умов, за яких ВПО зможуть в повному обсязі користуватись своїми конституційними правами і свободами, а також виконувати обов'язки без будь-якої дискримінації, в тому числі за фактом внутрішнього переміщення.» доповнити словами «або будь-якою іншою ознакою».

- Створення майданчиків для консультацій з ВПО, згадані в стратегічній цілі 4 також мають включати обов'язкове залучення різних категорій ВПО до обговорення для фактичної реалізації принципу «нічого для нас без нас».

<ul style="list-style-type: none"> <li>● В рамках виконання стратегічної цілі 5, планування відбудови зруйнованого житла та інфраструктури має проводитись з врахуванням чинних ДБН та гарантуванням повної архітектурної доступності відновленого.</li> <li>● Інші заплановані інформаційно-просвітницькі заходи в рамках вищезгаданої цілі також мають бути інклюзивними та враховувати подолання бар'єрів та гарантувати включення людей з інвалідністю та людей старшого віку.</li> </ul> <p>До очікуваних результатів Стратегії слід додати артикульоване очікування включення до всіх процесів голосу ВПО, врахування людського різноманіття та доступності, включно з результатами очікуваної інклюзивної відбудови.</p>		
<b>ГС «Коаліція «На лінії зіткнення»</b>		
<p>Завдання 1, захід 2 Відповідальні за виконання: Мінреінтеграції Центральні органи виконавчої влади міжнародні та неурядові національні організації (за</p>	<p>Завдання 1, захід 2 Відповідальні за виконання: Мінреінтеграції Центральні органи виконавчої влади <b>міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</b></p>	<p>Не враховано</p>



згодою)		
Завдання 2 Удосконалення Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб та її інтеграції з іншими базами даних та державними реєстрами	Завдання 2 Удосконалення систем інформаційних баз даних про внутрішньо переміщених осіб та її інтеграції з іншими базами даних та державними реєстрами	Не враховано
Завдання 2, захід 2 доопрацювання програмного забезпечення Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб з метою забезпечення до неї доступу суб'єктів, відповідальних за формування та реалізацію державної політики з питань внутрішньо переміщених осіб <b>Відповідальні виконавці:</b> Мінсоцполітики Мінреінтеграції	<b>Відповідальні виконавці:</b> Мінсоцполітики Мінреінтеграції <b>Мінцифри</b>	Враховано
Доповнено відповідальних виконавців в заході 5, завдання 3, Стратегічної цілі 1	обласні, Київська міська держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)  <i>обласні, Київська міська держадміністрації, Київська міська рада (за згодою)</i>	Не враховано
Доповнено відповідальних виконавців в заході 7, завдання 3, Стратегічної цілі 1	Мінреінтеграції  <i>Мінреінтеграції обласні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i>	Не враховано

	<p><i>громадські об'єднання (за згодою)</i></p> <p><i>Пропозиція — долучити до розробки Плану дій ВА населених пунктів та громадські об'єднання.</i></p>	
<p>Доповнено очікувані результати в заході 7, завдання 3, Стратегічної цілі 1</p>	<p>забезпечено координацію та узгодження дій органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських інституцій з питань допомоги та задоволення потреб ВПО</p> <p><i>забезпечено координацію та узгодження дій органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань з питань допомоги та задоволення потреб ВПО</i></p> <p><i>З метою уніфікації термінології пропонується замінити термін “громадські інституції” та “громадські об'єднання”</i></p>	Не враховано
<p>Змінено назву Стратегічної цілі 2</p>	<p>Стратегічна ціль 2. Створення умов для безпечного переміщення осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб</p> <p><i>Стратегічна ціль 2. Створення умов для безпечної евакуації осіб із населених пунктів, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, та задоволення їхніх гуманітарних потреб</i></p> <p><i>Пропозиція — замінити “безпечного переміщення” на “безпечної евакуації” оскільки зі змісту завдань, заходів та результатів цієї стратегічної цілі виходить, що мова де саме</i></p>	Не враховано

	<p><i>про осіб, по відношенню до яких був застосований певний комплекс організованих активних дій, які підпадають під термін “евакуація”. Натомість особи, які самостійно виїхали з районів проведення бойових дій не вважаються такими, що пройшли евакуацію.</i></p>	
<p>Внести зміни до заходу 1, завдання 4, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування завдання</p> <p><b>4. Запровадження протоколу міжсекторальної взаємодії, в тому числі з міжнародними організаціями та громадськими об'єднаннями, під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема, обов'язкової</b></p> <p>Найменування заходу</p> <p><b>1) створення робочої групи із залученням представників органів державної влади, військових адміністрацій населених пунктів, місцевого самоврядування, міжнародних організацій та громадських об'єднань для напрацювання базового протоколу підготовки, організації та проведення евакуації, в тому числі обов'язкової</b></p> <p><b>Пропозиція — замінити термін “самоуправління” на “самоврядування”; долучити громадські об'єднання, які мають значний досвід евакуації.</b></p> <p>Відповідальні за виконання  <b>Мінреінтеграції ДСНС</b>  <b>Центральні органи виконавчої влади обласні,</b>  <b>Київська міська держадміністрації, військові</b></p>	<p>Не враховано</p>

	<p><i>адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації, громадські об'єднання (за згодою)</i></p> <p>Очікувані результати виконання <i>розроблений проєкт протоколу міжсекторальної взаємодії під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема, обов'язкової</i></p>	
<p>Внести зміни до заходу 1, завдання 5, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування завдання <b>5. Забезпечення координації проведення безпечної евакуації, в тому числі, обов'язкової</b></p> <p>Перелік відповідальних виконавців</p> <p>Мінреінтеграції ДСНС Центральні та місцеві органи виконавчої влади</p> <p><i>Мінреінтеграції ДСНС Центральні та місцеві органи виконавчої влади обласні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Пропозиція — перенести завдання 5.2. зі стратегічної цілі 2 до стратегічної цілі 3. Гуманітарні штаби виконують функцію з надання перманентної гуманітарної допомоги усім ВПО, а не за</p>	<p>-</p>	<p>Не враховано</p>

<p>принципом евакуйована особа, чи перемістилась самостійно. Крім того, питання надання гуманітарної допомоги саме евакуйованим особам передбачене у заході 7.1.</p>		
<p>Внести зміни до заходу 1, завдання 6, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування заходу</p> <p><i>1) забезпечення розміщення та оновлення інформації на офіційних сайтах, інших офіційних каналах комунікації місцевих державних адміністрацій, військових адміністрацій населених пунктів, органів місцевого самоврядування інформації в доступних форматах про місця компактного проживання, у тому числі пункти розміщення для короткотермінового перебування (прихистки).</i></p> <p>Перелік виконавців</p> <p><i>обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p> <p>Очікувані результати виконання</p> <p><i>на офіційних сайтах, інших офіційних каналах комунікації органів місцевого самоврядування, військових адміністрацій населених пунктів в доступних форматах розміщена та постійно оновлюється інформація щодо місць компактного проживання, у тому числі пунктів розміщення для короткотермінового перебування (прихистків) та інша інформація</i></p>	<p>Не враховано</p>

	<p><i>для прийняття поінформованого рішення про евакуацію до цих громад; на офіційних сайтах, інших офіційних каналах комунікації районних, обласних державних адміністрацій в доступних форматах розміщена та постійно оновлюється інформація щодо місць компактного проживання, у тому числі пунктів розміщення для короткотермінового перебування (прихистків) та інша інформація для прийняття поінформованого рішення про евакуацію до цих районів, областей</i></p>	
<p>Доповнити співвиконавців до заходу 2, завдання 6, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Перелік співвиконавців <i>Мінреінтеграції Мініформполітики, обласні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано. Функції Мініформполітики покладено на МКІП</p>
<p>Внести зміни до заходу 3, завдання 6, Стратегічної цілі 2</p>	<p>Найменування заходу <i>3) проведення інформаційної кампанії серед населення щодо здійснення евакуації та заходів подальшої підтримки ВПО, попередження торгівлі людьми, домашнього насильства тощо</i></p> <p>Перелік співвиконавців <i>Мінреінтеграції Мініформполітики, обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p> <p>Очікувані результати <i>підвищено рівень обізнаності населення щодо здійснення евакуації та заходів подальшої</i></p>	<p>Не враховано. Функції Мініформполітики покладено на МКІП</p>

	<i>підтримки ВПО, попередження торгівлі людьми, домашнього насильства тощо</i>	
Доповнити співвиконавців до заходу 1, завдання 7, Стратегічної цілі 2	<p>Перелік співвиконавців</p> <p><i>Мінреінтеграції Мінсоцполітики, обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	Не враховано
Внести зміни до заходу 1, завдання 8, Стратегічної цілі 2	<p><b>8. Розвиток інфраструктури місць компактного проживання, у тому числі пунктів розміщення для короткотермінового перебування (прихистків) евакуйованих осіб у приймаючих громадах</b></p> <p>Пропозиція — конкретизувати завдання в контексті розвитку інфраструктури прихистків</p> <p>Захід 1, завдання 8</p> <p><i>Пропозиція — перенести захід 8.1. зі стратегічної цілі 2 до стратегічної цілі 3. Залучення коштів міжнародної технічної допомоги для розвитку інфраструктури актуальне для всіх громад, де спостерігається висока концентрація ВПО, а не лише для тих, до яких здійснюється евакуація. Перенесення заходу до Стратегічної цілі 3 дозволить залучити ресурси для задоволення потреб усіх ВПО, включно з евакуйованими особами.</i></p>	Не враховано
Внести зміни до заходу 2, завдання 8, Стратегічної цілі 2	<p>Найменування заходу</p> <p><b>2) залучення міжнародної технічної допомоги для створення нових та забезпечення</b></p>	Не враховано

	<p><i>подальшої діяльності існуючих місць компактного проживання, у тому числі пунктів розміщення для короткотермінового перебування евакуйованих осіб (прихистків)</i></p> <p>Перелік виконавців  <i>Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури Мінреінтеграції</i>  <i>Міжнародні організації</i></p> <p>Очікувані результати  <i>залучено міжнародну технічну допомогу для створення нових та забезпечення подальшої діяльності існуючих місць компактного проживання, у тому числі пунктів розміщення для короткотермінового перебування евакуйованих осіб (прихистків)</i></p>	
<p>Внести зміни до заходу 1, завдання 9, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Найменування завдання</p> <p><b><i>9. Забезпечення належних умов для проживання внутрішньо переміщених осіб</i></b></p> <p>Пропозиція — Завдання 9 стратегічної цілі 3 яке у запропонованій редакції стосується виплати пенсій, не відповідає заходам. Враховуючи, що заходи 1-3 стосуються поліпшення умов проживання ВПО, пропонується змінити завдання 9.</p> <p>Пропозиція — виключити захід 9.1 Стратегічної цілі 3, адже він дублюється у заході 19.1 Стратегічної цілі 4.</p>	<p>Враховано</p>



<p>Внести зміни до заходу 2, завдання 9, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Найменування заходу  <b>2) забезпечення належних умов проживання в місцях компактного поселення для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, дітей, інших груп населення з урахуванням критеріїв вразливості та гендерно орієнтованого підходу</b></p> <p>Перелік відповідальних виконавців  <i>обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання  <b>II квартал 2023 року</b></p> <p>Очікувані результати  <b>забезпечено належні умови проживання в місцях компактного поселення для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, дітей, інших груп населення з урахуванням критеріїв вразливості та гендерно- орієнтованого підходу</b></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Внести зміни до заходу 3, завдання 9, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Найменування заходу  <b>3) залучення міжнародної технічної допомоги для створення нових та забезпечення подальшої діяльності існуючих місць компактного проживання, місць тимчасового проживання ВПО</b></p> <p>Перелік відповідальних виконавців  <b>Міністерство розвитку громад, територій та</b></p>	<p>Не враховано</p>

	<p><i>інфраструктури Мінреінтеграції</i>  <i>Міжнародні організації</i>  <i>обласні, районні, Київська міська</i>  <i>держадміністрації, військові адміністрації</i>  <i>населених пунктів, органи місцевого</i>  <i>самоврядування (за згодою), громадські</i>  <i>об'єднання (за згодою)</i></p>	
<p>Внести зміни до заходу 4, завдання 9, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Перелік відповідальних виконавців  <i>Державна служба зайнятості обласні, районні,</i>  <i>Київська міська держадміністрації, військові</i>  <i>адміністрації населених пунктів, органи</i>  <i>місцевого самоврядування (за згодою)</i></p>	Не враховано
<p>Внести зміни до заходу 7, завдання 9, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Найменування завдання  <i>Сприяння заснуванню бізнесу внутрішньо</i>  <i>переміщеними особами</i>          Пропозиція — додати завдання, яке стосується не          працевлаштування, а саме започаткування          підприємницької діяльності внутрішньо          переміщеними особами, що відповідає заходу 9.7.</p> <p>Найменування заходу  <i>забезпечення доступними кредитами для</i>  <i>заснування та розвитку власної справи</i></p> <p>Перелік виконавців  <i>державна установа</i>  <i>«Офіс з розвитку підприємництва та</i>  <i>експорту» Мінцифри Мінреінтеграції</i>  <i>фінансові установи</i>  <i>Всеукраїнська асоціація громад</i>  <i>міжнародні організації, (за згодою)</i></p>	Не враховано

Внести зміни до заходу 2, завдання 10, Стратегічної цілі 3	Пропозиція — перенести до Стратегічної цілі 1, яка стосується електронних інформаційних систем	
Внести зміни до заходу 1, завдання 11, Стратегічної цілі 3	<p style="text-align: center;">Найменування завдання</p> <p><b>11. <i>Поетапне розселення внутрішньо переміщених осіб з місць компактного проживання з урахуванням критеріїв вразливості, гендерно орієнтованого підходу та принципу єдності родин</i></b></p> <p style="text-align: center;">Найменування заходу</p> <p><b>1) <i>здійснення заходів з розселення з місць компактного проживання внутрішньо переміщених осіб за результатами оцінки потреб з урахуванням критеріїв вразливості, гендерно орієнтованого підходу та принципу єдності родин</i></b></p> <p><b><i>Перелік виконавців</i></b>  <b><i>Мінреінтеграції обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, міжнародні організації, органи місцевого самоврядування, громадські об'єднання (за згодою)</i></b></p> <p style="text-align: center;">Строк виконання</p> <p><b><i>Постійно</i></b></p> <p style="text-align: center;">Очікувані результати</p> <p><b><i>забезпечено належними житловими умовами внутрішньо переміщених осіб, зокрема з визначених місць компактного проживання</i></b></p>	Не враховано
Внести зміни до заходу 2, завдання	Найменування заходу	Не враховано

<p>11, Стратегічної цілі 3</p>	<p><i>2) розроблення місцевих програм розселення внутрішньо переміщених осіб, які проживають в місцях компактного проживання, з урахуванням потреб регіонів у людських ресурсах, гендерно орієнтованого підходу та принципу єдності родин</i></p> <p>Перелік виконавців <i>обласні, Київська міська держадміністрації Мінреінтеграції Мінрегіон органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання <i>III квартал 2023 року</i></p> <p>Очікувані результати <i>затверджено місцеві програми розселення внутрішньо переміщених осіб з місць компактного проживання</i></p>	
<p>Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 12, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Перелік виконавців <i>Мінсоцполітики Нацсоцслужба обласні, районні, Київська міська держадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Доповнено перелік виконавців до заходу 2, завдання 12, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Перелік виконавців <i>обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано</p>

Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 13, Стратегічної цілі 3	<p>Перелік виконавців</p> <p><i>МКІП Мінреінтеграції Мінсоцполітики міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 2, завдання 13, Стратегічної цілі 3	<p>Перелік виконавців</p> <p><i>Мінреінтеграції обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	Не враховано
Доповнено очікувані результати до заходу 2, завдання 13, Стратегічної цілі 3	<p>Очікувані результати</p> <p><i>поінформовано внутрішньо переміщених осіб про наявні місця тимчасового проживання та доступні соціальні послуги через різні ресурси</i></p>	Не враховано
Внесено зміни до заходу 3, завдання 13, Стратегічної цілі 3	<p>Перелік виконавців</p> <p><i>Мінреінтеграції Мінсоцполітики Мініфраструктури Мінцифри інші центральні органи влади обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p> <p>Очікувані результати</p> <p><i>забезпечено сталу відкриту комунікацію, надання роз'яснень щодо рішень та прийнятих нормативно-правових актів, які приймаються Кабінетом Міністрів України, органами центральної влади щодо питань, які стосуються реалізації прав ВПО</i></p>	Не враховано

<p>Внесено зміни до заходу 1, завдання 14, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Перелік виконавців <i>МОЗ НСЗУ обласні, районні, Київська міська держадміністрації</i></p> <p>Очікувані результати <i>розроблено та затверджено Програми медичних гарантій у складі закону про Державний бюджет України на відповідний рік згідно із Законом України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення»</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Внесено зміни до заходу 2, завдання 14, Стратегічної цілі 3</p>	<p>Перелік виконавців <i>НСЗУ МОЗ обласні, районні, Київська міська держадміністрації</i></p> <p>Очікувані результати <i>внутрішньо переміщені особи забезпечені медичною допомогою відповідно до Програми медичних гарантій</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 16, Стратегічної цілі 4</p>	<p>Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції Мінсоцполітики Мінцифри міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано</p>
<p>Внесено зміни до заходу 2, завдання 16, Стратегічної цілі 4</p>	<p>Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції Мінсоцполітики Мінцифри обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	<p>Не враховано</p>

	<p>Очікувані результати</p> <p><i>забезпечено отримання повної та достовірної інформації про стан інтеграції внутрішньо переміщених осіб, розроблені механізми реагування та реалізовані заходи з покращення стану інтеграції</i></p>	
Внесено зміни до заходу 1, завдання 17, Стратегічної цілі 4	<p>Найменування заходу</p> <p><i>1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проєкту закону щодо соціальної підтримки дітей, які постраждали внаслідок воєнних та збройних конфліктів</i></p>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснено після схвалення основного документу
Внесено зміни до заходу 2, завдання 17, Стратегічної цілі 4	<p>Найменування заходу</p> <p><i>2) розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017 р. № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів»</i></p>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснено після схвалення основного документу
Внесено зміни до заходу 3, завдання 17, Стратегічної цілі 4	<p>Найменування заходу</p> <p><i>3) реалізація заходів місцевих програм щодо реабілітації та проведення інтеграційних заходів для дітей</i></p> <p>Пропозиція — додати захід 3 до завдання 17 стратегічної цілі 4 щодо реабілітації та інтеграції дітей</p> <p>Перелік виконавців</p> <p><i>обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації</i></p>	Не враховано

	<p><i>населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання <i>Постійно</i></p> <p>Очікувані результати <i>Реалізовані заходи місцевих програм щодо реабілітації та проведення інтеграційних заходів для дітей</i></p>	
Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 18, Стратегічної цілі 4	<p>Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції Мінсоцполітики Державна служба зайнятості обласні, районні, Київська міська держадміністрації військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 2, завдання 18, Стратегічної цілі 4	<p>Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції Державна служба зайнятості обласні, районні, Київська міська держадміністрації військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i></p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 19, Стратегічної цілі 4	<p>Перелік виконавців <i>обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою)</i></p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців та	Перелік виконавців	Не враховано



<p>очікувані результати до заходу 11, завдання 20, Стратегічної цілі 4</p>	<p><i>Мінреінтеграції Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури, обласні, районні, Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою), міжнародні організації (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання <i>забезпечено внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей та критеріїв вразливості та гендерно орієнтованого підходу</i></p>	
<p>Внесено новий захід до завдання 20, Стратегічної цілі 4</p>	<p>Найменування заходу <i>12) Надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на викуп, будівництво житла з метою передачі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у відповідності з Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495</i></p> <p>Пропозиція — додати захід 12 до завдання 20 Стратегічної цілі 4</p> <p>Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури, військові адміністрації населених пунктів, органи місцевого самоврядування (за згодою), міжнародні організації (за згодою)</i></p> <p>Строк виконання</p>	<p>Не враховано</p>

	<p><i>II квартал 2023 року</i></p> <p>Очікувані результати  до місцевих бюджетів спрямовані кошти субвенції з державного бюджету на викуп, будівництво житла з метою передачі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у відповідності з Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495</p>	
Внесено зміни до заходу 1, завдання 22, Стратегічної цілі 4	<p>Найменування заходу  1) проведення заходів та реалізація проєктів за участю молоді з числа внутрішньо переміщених осіб</p> <p>Перелік виконавців  Мінмолодьспорт Мінреінтеграції МКІП МОН обласні, районні Київська міська держадміністрації, військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські організації (за згодою)</p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 23, Стратегічної цілі 4	<p>Перелік виконавців  Мінреінтеграції міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</p>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 2, завдання 23, Стратегічної	<p>Перелік виконавців  обласні, Київська міська держадміністрації,</p>	Не враховано

цілі 4	<i>військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i>	
Доповнено перелік виконавців до заходу 1, завдання 25, Стратегічної цілі 4	Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції обласні, районні, Київська міська держадміністрації військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські об'єднання (за згодою)</i>	Не враховано
Доповнено перелік виконавців до заходу 2, завдання 25, Стратегічної цілі 4	Перелік виконавців <i>Мінреінтеграції обласні, районні, Київська міська держадміністрації військові адміністрації населених пунктів органи місцевого самоврядування (за згодою) міжнародні організації та громадські об'єднання (за згодою)</i>	Не враховано
Внесено зміни до заходу 1, завдання 26, Стратегічної цілі 4	Найменування заходу <i>1) розробка та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту закону України про компенсацію вартості пошкодженого та зруйнованого в ході збройної агресії проти України майна</i>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу
<b>ГО «Ліга Сильних»</b>		
<b>Внести зміни до Стратегічної цілі 1</b>	Актуалізація чинного законодавства України щодо внутрішнього переміщення <b>2) розробка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту змін до Закону України «Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб» та інших законів України, які врегульовують питання реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, а</b>	Приведення нормативно-правових актів у відповідність буде здійснення після схвалення основного документу

	<i>також проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, оприлюднення схеми розміщення тимчасових споруд для життєзабезпечення населення, її склад та зміст, вимоги до тимчасових споруд для життєзабезпечення населення, їх зведення, перенесення та демонтажу» із встановленням вимог інклюзивності таких тимчасових споруд.</i>	
<b>Внести зміни до Стратегічної цілі 2</b>	4. Запровадження протоколу міжсекторальної взаємодії, в тому числі з міжнародними та неурядовими національними організаціями, під час підготовки, організації та проведення евакуації, зокрема, обов'язкової 1) створення робочої групи із залученням представників органів державної влади, місцевого самоуправління, міжнародних організацій для напрацювання базового протоколу підготовки, організації та проведення евакуації, в тому числі обов'язкової, із <b>обов'язковим включенням до вказаних протоколів питань підготовки, організації та проведення евакуації осіб з інвалідністю (зокрема із травмами спинного мозку, із порушеннями зору, слуху, та інтелектуальними і психосоціальними порушеннями).</b>	До категорії внутрішньо переміщених осіб включено осіб з інвалідністю
	5. Забезпечення координації з боку держави процесу та проведення безпечної евакуації, в тому числі, обов'язкової 3) <b>створення системи невідкладного забезпечення технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю із числа евакуйованих.</b>	Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта

	<p>6. Забезпечення повного та належного інформування про евакуацію, її етапи, складові, наслідки, права і обов'язки під час здійснення, а також про заходи подальшої підтримки з боку держави та приймаючих громад</p> <p>2) підготовка Плану заходів щодо інформування населення про евакуацію, її етапи, складові, наслідки, <b>із забезпеченням доступності такої інформації та її безпосереднього доведення до осіб з порушеннями зору, слуху, інтелектуальними і психосоціальними порушеннями.</b></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
	<p>8. Запровадження системної підтримки громад, до яких здійснюється евакуація</p> <p>1) здійснення заходів з залучення міжнародної фінансової допомоги для реалізації проєктів розвитку громад (в тому числі, розбудова соціальної, транспортної інфраструктури), до яких здійснюється евакуація <b>із обов'язковим дотриманням вимог щодо інклюзивності таких проєктів</b></p> <p>2) залучення міжнародної фінансової допомоги для обладнання пунктів розміщення для короткотермінового перебування евакуйованих осіб, <b>що є інклюзивними та доступними для усіх груп населення, в тому числі маломобільних</b></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
<p><b>Внесення змін до Стратегічної цілі 3</b></p>	<p>9. Забезпечення повного та своєчасного нарахування та виплати внутрішньо переміщеним особам пенсій</p> <p>1) створення в приймаючих громадах відповідних фондів житла для тимчасового проживання</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

	<p>внутрішньо переміщених осіб із розрахунку, щоб в кожному типі житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб були створені умови для проживання маломобільних груп населення, в тому числі, осіб з інвалідністю.</p> <p>2) забезпечення належних умов проживання в місцях компактного поселення для осіб з інвалідністю, людей похилого віку та дітей</p> <p>3) здійснення заходів з залучення фінансової або технічної допомоги для забезпечення тимчасового проживання ВПО із <b>обов'язковим дотриманням вимог щодо інклюзивності проєктів, до яких залучено фінансування або технічна допомога</b></p>	
	<p>10. Забезпечення соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб, на початковому етапі після евакуації</p> <p>2) розширення функціоналу Єдиної інформаційної системи соціальної сфери з метою запровадження можливості внесення інформації про потреби внутрішньо переміщених осіб через Єдиний державний вебпортал електронних послуг, <b>забезпечення доступності такого сервісу для осіб з порушеннями зору та слуху, і можливості подання звернень через такий вебпортал із їх обов'язковою обробкою</b></p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>
	<p>13. Забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО</p> <p>1) напрацювання інформаційних матеріалів з питань надання ВПО соціальних послуг,</p>	<p>Не є предметом регулювання даного нормативно-правового акта</p>

соціальних виплат, реалізації їхніх прав і свобод тощо - **інформаційні матеріали мають бути доступними для осіб з порушеннями зору та слуху**

2) розповсюдження інформаційних матеріалів в доступних форматах, зокрема в місцях компактного розміщення ВПО, органах державної влади та місцевого самоврядування, до яких звертаються ВПО, - **інформаційні матеріали та форма їх розповсюдження мають бути доступними для осіб з порушеннями зору та слуху**